
    Protokół Nr XLVII/2009 
Sesji Rady Miejskiej  w Boguchwale odbytej w dniu 17 grudnia 2009 roku  w 
sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic.  Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
18 radnych na 18.  
 

W sesji uczestniczyli takŜe: 
-  Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
- Adam Kalandyk – Zastępca Burmistrza 
- Bogdan Sierpiński – Sekretarz Gminy 
- Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 
- Joanna Chudzicka – Sołtys wsi Racławówka 
- Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 
- Jan Lis – Sołtys wsi Zgłobień 
- Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

     - Antoni Kowalski –  Sołtys wsi Zarzecze 
     - Agata Lantenszleger - Sołtys wsi Niechobrzu 
     - Maria Fąfara- Sołtys wsi Kielanówka 
     - Adam Wetula – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Radny 
        Powiatu Rzeszowskiego 
       - Józef Rałowski – Radny Powiatu Rzeszowskiego. 
 
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w 
sprawie : 
1. Obsadzenia mandatu radnego 
2. Zmiany uchwały o Powołaniu Przewodniczących Komisji 
3. Zmiany w składach osobowych Komisji 
4. PodwyŜszenie kapitału zakładowego Zakładu Gospodarki Komunalnej i 
Usług WielobranŜowych ,,GO-KOM’’ w Boguchwale Sp. z o.o 
5. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
przyjęcie projektów uchwał w kolejności zgłoszeń: 
1. Za wprowadzaniem projektu uchwały w sprawie obsadzenia mandatu radnego 
głosowali wszyscy radni ( 17 za) 
2. Za wprowadzeniem uchwały dot. zmian w uchwale Nr I/3/06 w sprawie 
powołania Przewodniczących Komisji głosowali wszyscy radni ( 17 za). 
3. Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie  zmian w składach 
osobowych Komisji – głosowali wszyscy radni ( 17 za). 
4. Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie podwyŜszenia kapitału 
zakładowego Zakładu Gospodarki Komunalnej i Usług WielobranŜowych ,,GO-
KOM’’ w Boguchwale Sp. z o.o głosowali wszyscy radni ( 17 za). 



5. Za wprowadzeniem projektu uchwały w sprawie zmian w budŜecie – 
głosowali wszyscy radni ( 17 za). 
 
Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 
I. Otwarcie sesji. 
II. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1.Obsadzenia mandatu radnego. 
2. Zmian w  uchwale  Nr I/3/06 dotyczącej  powołania Przewodniczących  
Stałych Komisji Rady. 
3. Zmian w składach osobowych Komisji. 
4. Wieloletniego programu gospodarowania zasobem mieszkaniowym gminy. 
5. WyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia przez gminę. 
6. WyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej realizacji 
projektu z gminą Lubenia. 
7. Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego  
8.Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
9. Powołania MłodzieŜowej Rady Miejskiej 
10. Nadania statutu MłodzieŜowej Rady Miejskiej 
11. Nabycia nieruchomości połoŜonych Zarzeczu 
12. Zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
13. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
14. Zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
15.  Przekazania w administrowanie dla  Miejskiego Zarządu Nieruchomości 
działek 
16. Wprowadzenie zmian w budŜecie 
17. PodwyŜszenie kapitału zakładowego GO-KOM 
18.Uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz przeciwdziałania Narkomanii  
III. Informacja o realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii i 
gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 
IV. Przyjęcie protokołów z ostatniej sesji. 
V. Zapytania i wolne wnioski. 
VI. Zamknięcie sesji. 
 
 
 
Ad pkt I 1) porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic odczytał pismo 
Komisarza Wyborczego w Rzeszowie  informujące o tym, Ŝe następnym w 
kolejności do obsadzenia wygasłego mandatu w Radzie Miejskiej z listy Nr 16 
Komitetu Wyborczego ,,Nasza Gmina’’ jest Pan Andrzej Paweł Pilecki. 
Pan Andrzej Pilecki wyraził zgodę na objęcie mandatu radnego. 
 



Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
obsadzenia mandatu radnego. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za). 
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował, Ŝe  
zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym art. 23 a przed przystąpieniem do 
wykonywania mandatu radnego, radni składają ślubowanie.  Dlatego w tym 
momencie Pan Andrzej Paweł Pilecki złoŜy ślubowanie zgodnie z treścią art. 
23a i ust.2. 
Po odczytaniu treści ślubowania, Pan Andrzej Pilecki złoŜył ślubowanie. 
 
Ad pkt II 2) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie zmian w  uchwale  Nr I/3/06 dotyczącej  powołania 
Przewodniczących  Stałych Komisji Rady. 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, Ŝe Radny Pan Piotr Klimczak, 
którego mandat wygasł pełnił funkcję Przewodniczącego Komisji BudŜetu i 
Rozwoju Gospodarczego, dlatego naleŜy dokonać wyboru na jego miejsce. 
Zwrócił się do radnych o zgłaszanie kandydatur: Radny Pan Stanisław Maciej 
zgłosił radnego Pana Tadeusza Kalandyka. Pan Tadeusz Kalandyk wyraził zgodę 
na kandydowanie. Wobec braku innych kandydatur przystąpiono do głosowania. 
Za powołaniem Pana Tadeusza Kalandyka na Przewodniczącego Komisji 
BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego głosowało 17 radnych przy 1 wstrzym. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 18 radnych. Uchwała została podjęta. 
 

Ad pkt II 3) porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, Ŝe zgodnie ze Statutem Gminy 
radny moŜe być członkiem  dwóch Komisji oraz skład osobowy Komisji wynosi 
od 4 – 6 osób. 
Zwrócił do Pana Andrzeja Pileckiego z zapytaniem w jakich Komisjach chce 
pracować. 
Radny Pan Andrzej Pilecki zgłosił chęć pracy w Komisji BudŜetu i Rozwoju 
Gospodarczego oraz Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego. 
  
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie projekt uchwały w 
brzmieniu by powołać Pana Andrzeja Pileckiego w skład Komisji BudŜetu i 
Rozwoju Gospodarczego oraz Komisji Edukacji Rozwoju Społecznego. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
 
 
 



Ad pkt II 4) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania zasobem 
mieszkaniowym gminy przedstawił Dyrektor Miejskiego zarządu 
Nieruchomości Pan Czesław Krawiec. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia przez 

gminę przedstawił  Pan Krzysztof Lassota. Gmina Boguchwała i Gmina Lubenia 
nawiązują współpracę w celu poprawy poziomu bezpieczeństwa regionu pod 
względem zagroŜeń naturalnych i technologicznych. W związku z tym planuje 
się złozenie w partnerstwie z Gminą Lubenia wniosku pn. "Poprawa poziomu 
bezpieczeństwa na terenie gmin: Boguchwała i Lubenia pod względem zagroŜeń 
naturalnych i technologicznych", w ramach działania 4.4 RPO WP na lata 2007-
2013. Liderem projektu jest Gmina Boguchwała, Partnerem Projektu - Gmina 
Lubenia. Projekt swym zakresem obejmuje zakup wyposaŜenia ratowniczo - 
gaśniczego, który będzie wykorzystywany wyłącznie do udziału w akcjach 
ratowniczych, do ratowania osób i mienia. Dofinansowanie ze środków EFRR w 
ramach w/w działania wynosi 85% wydatków kwalifikowanych projektu. W 
projekcie w ramach oddzielnej umowy partnerskiej uczestniczyć będą jednostki 
OSP z terenu Gminy Boguchwała i Lubenia, które zgłosiły się w ramach 
otwartego konkursu ogłoszonego przez Gminę Boguchwała w dniu 6 listopada 
2009r. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 918 za). 
 
Ad pkt II 6) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia w 
sprawie wspólnej realizacji projektu z gminą Lubenia przedstawił Pan Krzysztof 
Lassota. Poinformował, Ŝe w wyniku ogłoszonego przez Gminę Boguchwała 6 
listopada 2009r. otwartego konkursu naboru partnerów do projektu, swój udział 
w w/w przedsięwzięciu zgłosiły: OSP w Boguchwale, OSP w Niechobrzu, OSP 
w Racławówce i OSP w Lubeni, które spełniły wszystkie wymogi konkursowe. 
W związku z tym Gmina Boguchwała i Gmina Lubenia nawiązały współpracę w 
celu poprawy poziomu bezpieczeństwa regionu pod względem zagroŜeń 
naturalnych i technologicznych. W związku z tym planuje się złoŜenie w 
partnerstwie z Gminą Lubenia wniosku pn. "Poprawa poziomu bezpieczeństwa 



na terenie gmin: Boguchwała i Lubenia pod względem zagroŜeń naturalnych i 
technologicznych", w ramach działania 4.4 RPO WP na lata 2007-2013. 
Liderem projektu jest Gmina Boguchwała, Partnerem Projektu - Gmina 
Lubenia. Projekt swym zakresem obejmuje zakup wyposaŜenia ratowniczo - 
gaśniczego dla OSP w Lubeni, OSP w Boguchwale, OSP w Niechobrzu i OSP 
w Racławówce, który będzie wykorzystywany wyłącznie do udziału w akcjach 
ratowniczych, do ratowania osób i mienia. Dofinansowanie ze środków EFRR w 
ramach w/w działania wynosi 85% wydatków kwalifikowanych projektu.  
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk wyraził pozytywną opinię Komisji, jednocześnie zwrócił się z prośbą 
o omawianie takich przedsięwzięć  z Zarządem Gminnym OSP  oraz 
informowanie o takim zamiarze Radę Miejską. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 918 za). 
 
Ad pkt II 7) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego przedstawiła Pani Jadwiga Seredyńska. 
 
Z uwagi na nowe potrzeby społeczno - gospodarcze, Rada  podjęła trzy uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia I, II i III zmiany „Studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 
Boguchwała”. Podstawą podjęcia ww. uchwał oraz opracowania niniejszej 
zmiany „Studium...” były przede wszystkim wnioski mieszkańców dotyczące 
zmiany przeznaczenia terenów w poszczególnych miejscowościach. 
Zmiany „Studium...” zostały opracowane w granicach ustalonych 
wymienionymi poniŜej uchwałami Rady Gminy Boguchwała i obejmują łączną 
powierzchnię 230,37 ha oraz są zgodne z: 
• Uchwałą Nr IX/99/07 Rady Gminy Boguchwała z 27 czerwca 2007 roku w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia I zmiany studium uwarunkowań i 
kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy; 

• Uchwałą Nr XI/118/07 Rady Gminy Boguchwała z 6 września 2007 roku w 
sprawie przystąpienia do sporządzenia II zmiany studium uwarunkowań i 
kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy; 

• Uchwałą Nr XXVIII/317/08 Rady Gminy Boguchwała z 30 września 2008 
roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia III zmiany studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy; 

• art.10. pkt.1 Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i 
zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717 ze zm.); 

• Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 28 kwietnia 2004 roku w 
sprawie zakresu projektu studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego gminy.  



 
 W ramach zmiany studium, zgodnej z ww. uchwałami Rady Gminy 
Boguchwała, przeanalizowano w pierwszej kolejności - uwarunkowania 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Boguchwała zawarte w tekście 
zmiany studium – Uwarunkowania zagospodarowania przestrzennego i na 
załączniku graficznym w skali 1:10 000 - Uwarunkowania zagospodarowania 
przestrzennego, przyjęte Uchwałą Nr XXVIII/336/05 Rady Gminy Boguchwała 
z dnia 28 kwietnia 2005 roku oraz w drugiej - wnioski zgłoszone przez 
mieszkańców. Uwarunkowania zagospodarowania przestrzennego nie uległy 
zmianie i nadal pozostają aktualne. Na podstawie zebranych wniosków, 
analizowano w zmianie „Studium...” przyjętą w obowiązującym „Studium…” 
strukturę funkcjonalno – przestrzenną. Kierunki zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Boguchwała, wynikającą z uwarunkowań 
przyrodniczych oraz zagospodarowania terenów, będącego skutkiem 
dotychczasowej działalności gospodarczej mieszkańców.  
 
W trakcie wyłoŜenia ww. projektu do wglądu publicznego, nie wpłynęły Ŝadne 
uwagi. Natomiast w trakcie dyskusji publicznej, która odbyła się 15 
października 2009 roku, dyskutowano na temat zagospodarowania rejonu 
basenów oraz moŜliwości rozwoju miejscowości Racławówka. Uczestnicy 
dyskusji analizowali moŜliwości kształtowania układu komunikacyjnego w 
świetle budowy drogi ekspresowej S-19. W efekcie nie pojawiły się wnioski 
wymagające uwzględnienia ich w zmianach studium. 
Zmiany „Studium…” wynikają z faktu, iŜ Gmina Boguchwałą obecnie posiada 
mniejszą powierzchnię, gdyŜ utraciła miejscowość Zwięczyca, a tym samym 
cenne tereny rozwojowe i tereny juŜ zainwestowane. Dlatego Gmina 
poszukiwała nowych terenów zarówno dla działalności gospodarczej, jak teŜ dla 
budownictwa mieszkaniowego jednorodzinnego oraz cmentarzy. Efektem tych 
poszukiwań są proponowane zmiany obowiązującego studium. Ponadto 
ostatecznie zostały uzgodnione sprawy własnościowe związane z 
zagospodarowaniem terenów basenów i sąsiednich, co równieŜ znalazło swoje 
odzwierciedlenie w zmianie studium, gdzie wyznaczono nowe tereny dla 
budownictwa mieszkaniowego wielorodzinnego.  
 
Realizując uchwały Rady Miejskiej w Boguchwale, w terenach objętych zmianą 
wynikającą z uchwały w sprawie I zmiany studium, w obszarze Boguchwała –
Zarzecze –LutoryŜ, poszerzono tereny usług komercyjnych UC z uwagi na duŜe 
zapotrzebowanie na róŜnego rodzaju działalność gospodarczą oraz tereny usług 
sportu i rekreacji W niewielkim zakresie poszerzono tereny budownictwa 
mieszkaniowego . 
W obszarze Boguchwała – Mogielnica – Niechobrz, dopuszczono do 
zainwestowania nowe tereny w potencjalnych obszarach ograniczonego 
uŜytkowania od drogi ekspresowej S-19, wyznaczając tereny budownictwa 



mieszkaniowego  oraz tereny zabudowy mieszanej .Wyznaczono równieŜ tereny 
dla lokalizacji cmentarza komunalnego. 
W terenach objętych uchwałami o kolejnych zmianach II i III, w Niechobrzu 
poszerzono tereny cmentarza parafialnego, dopuszczając realizację obiektów i 
urządzeń związanych z funkcjonowaniem obiektów sakralnych w strefach 
ochrony sanitarnej, zgodnie z przepisami odrębnymi. Natomiast w obszarze 
objętym zmianą w Boguchwale, zmieniono tereny usług publicznych na tereny 
budownictwa mieszkaniowego wielorodzinnego oraz dopuszczono w usługach 
publicznych, realizację usług komercyjnych. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 
 
Ad pkt II 8) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego przedstawiła Pani Jadwiga Seredyńska. 
Obszar opracowania obejmuje teren w środkowej części miejscowości 

Boguchwała o powierzchni ok. 5,22 ha. Niniejszy projekt planu, utrzymując 

istniejące zagospodarowanie terenów, zakłada kontynuację kierunków i zasad 

rozwoju terenów, ustalonych w Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Boguchwała, co zapewnia jego 

prawidłowy rozwój. Zgodność projektu planu z ustaleniami ww. dokumentu jest 

warunkiem jego uchwalenia. 

Burmistrz Boguchwały stwierdził zgodność rozwiązań zawartych w projekcie 

planu ze „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania gminy 

Boguchwała” na podstawie przedłoŜonej przez projektanta planu miejscowego 

„Analizy zgodności ustaleń miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Boguchwała – Baseny, z ustaleniami ww. studium”. 

W projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała 

– Baseny, ustalono przeznaczenie terenów i sposób ich zagospodarowania 

uwzględniając przede wszystkim jako nadrzędny cel, utrzymanie i rozwój 

terenów usług publicznych. Wyznaczono tereny, w których przeznaczeniem 

podstawowym są usługi publiczne realizowane jako usługi rekreacji i sportu. W 



planie wyznaczono równieŜ tereny dla lokalizacji usług komercyjnych, 

zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej oraz komunikacji, utrzymując 

istniejący układ dróg. 

Bardzo waŜne dla rozwoju miejscowości jest wyznaczenie terenów dla realizacji 

i rozbudowy dróg gminnych oraz ustalenie zasad uzbrojenia terenów. 

Projekt planu uzyskał wymagane prawem opinie i uzgodnienia. Wobec 

powyŜszego przedkłada się projekt planu do uchwalenia. 

 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił autopoprawkę  do § 10 projektu uchwały 
polegającą na ustaleniu 15 % stawki słuŜącej do naliczania opłaty z tytułu 
wzrostu wartości nieruchomości dla wszystkich terenów wyznaczonych w 
planie. 
 
Przewodniczący Rady Pan Bogdan Dziedzic popddał pod głosowanie 
autopoprawkę Burmistrza. 
Została ona przyjęta przez radnych jednogłośnie ( 18 za). 
 
1. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
rozstrzygnięcia o sposobie realizacji i zasadach finansowania zapisanych w 
projekcie planu Boguchwała-Baseny, inwestycji z zakresu infrastruktury 
technicznej naleŜących do zadań własnych gminy.  
Radni jednogłośnie ( 18 za) przyjęli rozstrzygnięcia . 
 
2. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
rozstrzygnięcia o sposobie rozpatrzenia nieuwzględnionych uwag zgłoszonych 
do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała- 
Baseny. ( z uwzględnieniem przyjętej autopoprawki dotyczącej stawki 
procentowej dla wszystkich terenów wyznaczonych w planie). 
 
Radni jednogłośnie 9 18 za) przyjęli rozstrzygnięcia. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał głosowanie projekt uchwały . 
Uchwała została podjęta  jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 9 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie powołania MłodzieŜowej Rady Miejskiej 
przedstawiła Pani Marta Bralewska. 



MłodzieŜowa rada miasta, gminy lub powiatu to specyficzna forma organizacji 
młodzieŜowej, będącej częścią samorządu terytorialnego. W jej skład wchodzi 
zwykle od kilkunastu do około 40 radnych. Są to uczniowie szkół 
gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych z terenu gminy, wybrani w powszechnych 
wyborach. Dzięki temu mogą reprezentować stanowisko młodzieŜy przed 
władzami samorządowymi. MłodzieŜowe rady funkcjonują obecnie w około 200 
polskich miastach, gminach i powiatach. MłodzieŜowa Rada jest powoływana 
na wniosek zainteresowanych środowisk przez radę gminy lub miasta. 27 
Listopada wpłynął taki wniosek do Burmistrza stąd teŜ spełnione zostały 
ustawowe warunki do podjęcia takiej uchwały. 
 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska przedstawiła opinię Komisji. 
Komisja popiera ideę powołania młodzieŜowej Rady Miejskiej, po dokonaniu 
korekt niektórych zapisów projektu uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
opinię Komisji. 
Komisja zaproponowała zmianę zapisu tytułu uchwały a mianowicie: 
,, wyraŜenia zgody na utworzenie MłodzieŜowej Rady Gminy Boguchwała’’ 
 
§ 1 w brzmieniu:,, wyraŜa zgodę na utworzenie MłodzieŜowej Rady Gminy 
Boguchwała zwanej dalej MłodzieŜową radą, akceptując tym samym inicjatywę 
samorządów szkolnych gimnazjów z  terenu gminy’’. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli propozycję Przewodniczącego Komisji Statutowo-
Prawnej. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 9 18 za). 
 
Ad pkt II 10) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nadania statutu MłodzieŜowej Rady Miejskiej 
przedstawiła Pani Marta Bralewska. 
 
Przewodniczący Komisji statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
opinię Komisji. Komisja  proponuje nie uchwalanie statutu do czasu ustalenia 
sposobu wyłonienia kandydatów do Rady MłodzieŜy, tak by byli to kandydaci 
chętni do działania. 
 
Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 
Zielińska poinformowała, Ŝe Komisja równieŜ proponuje nieuchwalanie statutu 
w celu moŜliwości spotkania się z młodzieŜą i przedstawienia celu i charakteru 
działania Rady. Spotkania z młodzieŜą mogłyby odbyć się za pośrednictwem 



Ośrodków Kultury, jednak wcześniej naleŜy rozpropagować ideę tworzenia 
Rady np. w formie plakatów. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
wniosek Komisji Statutowo-Prawnej i Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego 
o nieuchwalaniu statutu. 
 
Wniosek został przyjęty jednogłośnie ( 18 za) Uchwała nie została podjęta. 
 
Ad pkt II 11 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonych Zarzeczu 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Proponuje się nabycie na rzecz gminy nieruchomości połoŜonych w 
miejscowości Zarzecze  z przeznaczeniem pod drogę. 
 
Przewodnicząca Komisji Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
Ad pkt II 12 porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości 
połoŜonej w Boguchwale przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Nabycie nieruchomości połoŜonych w Boguchwale ma na celu uregulowanie 
stanu prawnego gruntu zajętego pod drogę. 
 
Przewodnicząca Komisji Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
 
Ad pkt II 13 porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Propozycja ustanowienia słuŜebności na działkach połoŜonych w Mogielnicy  
została opracowana w wyniku wniosku właścicieli działek. Po jego 
przeanalizowaniu uznano, Ŝe ze względu na ich połoŜenie konieczne jest 
ustanowienie słuŜebności. 
 
Przewodnicząca Komisji Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną 
opinię Komisji. 



 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
 
Ad pkt II 14) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości 
połoŜonej w Boguchwale przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Poinformowała, Ŝe Zarząd Rzeszowskiej Spółdzielni mieszkaniowej oraz 
właściciele lokali zwrócili się do Urzędu Miejskiego o sprzedaŜ działki będącej 
w uŜytkowaniu wieczystym spółdzieeli z zastosowaniem bonifikaty 95 %  
 
Przewodnicząca Komisji Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 18 za). 
 
 
Ad pkt II 15) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przekazania w adminstrowanie dla  Miejskiego 
Zarządu Nieruchomości działek  przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta 9jednogłośnie .(18 za). 
 
Ad pkt ii 16 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budŜecie przedstawiła 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 
 
Ad pkt II 7) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie podwyŜszenie kapitału zakładowego GO-KOM 
przedstawiła  Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 



 
Ad pkt II 18 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz przeciwdziałania Narkomanii  
Przedstawiła Pani Marta Bralewska. 
 
Gminny Program Przeciwdziałania UzaleŜnieniom na rok 2010 obejmuje 

zadania wynikające z ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu 

alkoholizmowi oraz z ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii. Jest integralną 

częścią strategii rozwiązywania problemów społecznych. Ukierunkowany jest 

na prowadzenie działań profilaktycznych promujących zdrowy i trzeźwy styl 

Ŝycia, działalność edukacyjna i informacyjną, udzielanie rodzinom z problemem 

uzaleŜnień  róŜnorodnej pomocy oraz podejmowanie działań zmierzających do 

poddania się leczeniu odwykowemu osób uzaleŜnionych. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani ElŜbieta 

Zielińska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 9 18 za). 

III. Informacja o realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii i 
gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 
Przedstawiła Pani Marta Bralewska. 
Informacja została przyjęta. 
 
IV. Przyjęcie protokołów z ostatniej sesji. 
Zostały przyjęte. 
 
V. Zapytania i wolne wnioski. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic odczytał pismo 
mieszkańca LutoryŜa w sprawie problemu komunikacyjnego na odcinku drogi 
nr. 1660. 
 
Sprawa ta była juŜ przedmiotem obrad Rady i Komisji . Wyjaśnień w tej 
sprawie udzielił równieŜ Burmistrza oraz pracownicy Urzędu. Radni zwrócili się 



z prośbą do Burmistrza o przyspieszenie załatwienia problemu 
komunikacyjnego mieszkańca LutoryŜ. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał równieŜ pismo przekazane według 
właściwości przez Wojewodę Podkarpackiego, dotyczące dostępu do 
korzystania ze studni w Zgłobniu. 
PowyŜsza sprawa była przedmiotem obrad Rady juŜ trzykrotnie , a w ostatnim 
okresie czasu w miesiącu październiku  została przekazana przez Marszałka 
Województwa Podkarpackiego celem rozpatrzenia według właściwości  i była 
przedstawiana Radzie Miejskiej. 
Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał skargę przesłaną przez Wojewodę 
Komisji Rewizyjnej w celu zbadania, czy w między czasie c nie wystąpiły nowe 
okoliczności mające wpływ na jej dalszy przebieg. 
Odczytał  równieŜ pismo Rzeszowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej  dotyczące 
realizacji inwestycji. 
 
 
Radny Pan Ryszard Liput pytał o moŜliwość  wykonania ogrodzenia poniewaŜ 
po zakończeniu budowy sali gimnastycznej pozostały środki w wysokości 15 
tys. zł. 
 
Na pytanie radnego odpowiedzi udzielił Burmistrz. 
 
Radny Pan Jan Nawrot  zgłosił jakość wykonania drogi w LutoryŜ. 
Pytał równieŜ o realizację chodnika przy drodze krajowej w LutoryŜ. 
 
Radna ElŜbieta Zielińska poinformowała, Ŝe mieszkańcy Boguchwały zwracają 
się  z prośbą, aby autobus Nr 23 który odbywa kursy do Mogielnicy i LutoryŜ 
przejeŜdŜał ul. Przemysłową pod ZNS a następnie przez ul. Kolejową w 
Boguchwale wjeŜdŜając k. GS SCH w kierunku w/w miejscowości i w ten sam 
sposób wracał. 
 
Radny Pan Tadeusz Kalandyk powiedział, Ŝe na odcinku Racławówka-
Zabierzów do mostu w Nosówce powinien zostać umieszczony znak 
ostrzegający przed wypadkami. 
Pytał równieŜ o realizację kanalizacji na terenie Zgłobniu jeszcze w tym roku. 
 
Radny Pan Jerzy Opaliński zwrócił się z prośbą o zabezpieczenie rowu k. kładki 
w Boguchwale. 
 
VI. Zamknięcie sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 
Bogdan Dziedzic zamknął obrady XLVII sesji Rady Miejskiej. 



 
Na XLVII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 
1.Obsadzenia mandatu radnego. 
2. Zmian w  uchwale  Nr I/3/06 dotyczącej  powołania Przewodniczących  
Stałych Komisji Rady. 
3. Zmian w składach osobowych Komisji. 
4. Wieloletniego programu gospodarowania zasobem mieszkaniowym gminy. 
5. WyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia przez gminę. 
6. WyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej realizacji 
projektu z gminą Lubenia. 
7. Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego  
8.Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
9. Powołania MłodzieŜowej Rady Miejskiej 
10. Nadania statutu MłodzieŜowej Rady Miejskiej 
11. Nabycia nieruchomości połoŜonych Zarzeczu 
12. Zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
13. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
14. Zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości połoŜonej w Boguchwale 
15.  Przekazania w administrowanie dla  Miejskiego Zarządu Nieruchomości 
działek 
16. Wprowadzenie zmian w budŜecie 
17. PodwyŜszenie kapitału zakładowego GO-KOM 
18.Uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz przeciwdziałania Narkomanii  
        Protokołowała: A Wójcik 


